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Vážení  spoluobčané,  
uplynula doba prázdnin, prvňáčci nastoupili do školy. Pro všechny utekly dva měsíce 

jako voda. Za tuto dobu se podařilo ze strany obce dokončit, či začít práce na plánovaných 
akcích.  V prvé řadě došlo k výměně vodovodního řádu do vodojemu v Kamení, kdy 
následnými kroky ze strany SVS /napojení na Žďárek/ by mělo dojít k trvalému odstranění 
nedostatku vody zejména v letních měsících. Po rekonstrukci vodovodu následovala generální 
oprava celé komunikace, která bude předána a kolaudována v nejbližší době. Doufám, že tato 
komunikace se nestane závodní dráhou, ale klidným místem pro všechny účastníky, cyklisty, 
pěší i  motoristy. 

Na nejvyšším  místě byla umístěna lavička, ke které bude  ještě dodán  odpadkový 
koš. Věřím, že příznivci krásných výhledů na naši zem využijí toto místo. Na vzniklé ploše u 
vodojemu bylo zavedeno sběrové místo na plastové lahve a sklo pro obyvatele z místních 
částí - Kamení, Červenice, Krčové. V souběhu s asfaltováním komunikace v Kamení bylo 
provedeno dokončení povrchu komunikace v Pěnčíně za hřištěm. 
     Na budově hasičské zbrojnice probíhají zateplovací práce a před podpisem je smlouva 
se stavební firmou, která zhotoví cvičnou tenisovou stěnu ve sportovním areálu.  
     V polovině září budou započaty práce na rekonstrukcí komunikace od Peldovy vily a 
seníku směrem ke Škrétovým. Před tímto ještě bude vyřešena přeložka vodovodu pro novou 
výstavbu na pozemcích /u bývalých Hořákových/. Vše je třeba provést v následujících dvou 
měsících. Všichni, kteří jsou těmito  stavbami zasaženi budou včas informováni o jejich 
průběhu a zejména o organizaci dopravy. 
     V souvislosti s tím bude provedeno provizorní opatření k možnosti dopravy kolem 
Salabových na Kamenci na farmu ke Škrétovým. Po době dovolených a prázdnin  nebyly 
zatím zaregistrovány negativní postřehy z provozu propojení mezi Albrechticemi a 
Vitanovicemi kolem Krskových. 

Pozn.: V době psaní tohoto příspěvku došlo k dopravní nehodě v centru obce přímo u 
školy, kdy tvrzení řidiče o rychlosti 40 km/hod. se nedá uvěřit. Apeluji na všechny účastníky 
silničního provozu: Snažte se dodržovat dopravní předpisy, dopravních nehod díky rychlosti 
neustále přibývá. Opomíjím ty děsivé následky ztrát na zdraví a životech. 
                       Ing. Karel Bičík, starosta obce 
NAŠI  JUBILANTI   
75 let paní Lidmila Korčeková 
65 let paní Hana Marešová a pan Milan Čmelík         
60 let pan Oldřich Bažant a pan Pavel Hoření 
Všem jubilantům blahopřejeme a do dalších let přejeme vše dobré, klid, pohodu, spokojenost 
a pevné zdraví. 
POUŤ  A  POSVÍCENÍ 
Pouť se koná v neděli 14. září. Posvícení v pondělí 15. září. 
 
 



VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Zveme na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná ve čtvrtek 18. 9. od 19.00 hodin 
v salónku restaurace  kulturního domu. Program: zahájení, schválení programu, kontrola 
usnesení ZO, zpráva o činnosti OÚ a ZO v době od posledního veřejného zasedání, finanční 
příspěvek TJ Sokol na 2. pol. 2014, smlouva o smlouvě budoucí o zřízení pozemkové 
služebnosti, rozpočtové změny, informace starosty, různé, diskuse, usnesení. 
POPLATEK  ZA  ODVOZ  POPELNICE  A  POPLATEK ZE  PSA  
Splatnost poplatku za odvoz popelnice na rok 2014 je 15. září. Někteří ještě nemají zaplacený 
poplatek ze psa, splatnost byla do 31. května. Žádáme o provedení úhrady nejpozději do 
konce měsíce září. Poplatky lze uhradit převodem: č.ú. 984857399/0800, nebo  v hotovosti 
v pokladně OÚ.  
OZNÁMENÍ 
Pravidelné hodiny orientálního tance začínají 15. 9. 2014 od 18.30 hod. do 19.15 hod. 
Nově zařazujeme výuku latinskoamerických tanců. Rádi přivítáme nové tanečnice. 
Cvičení pro ženy a dívky bude začínat 17. 9. 2014 (každou středu) od 18.30 hod. do 19.45 
hod. Sebou vhodnou obuv a pití.                                                                          Šulcová Iveta 
CVIČENÍ  JÓGY  začíná  v pátek 19.9.  v MŠ v 16.30 hodin. 
KNIHOVNA  bude otevřena každou středu v době od 14 do 17 hodin. 
ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
Prvního září začal nový školní rok.  Do první třídy nastoupilo 6 nových prvňáků. Celkem 
bude v tomto školním roce navštěvovat naši školu 33 žáků. 
Letos stejně jako v letech předešlých budeme pro děti připravovat různé akce. Na některé 
z nich budeme zvát i veřejnost a nebo si dovolíme požádat občany obce o nějakou drobnou 
pomoc. Budeme se účastnit i některých akcí pořádaných obcí.  
Na konci prázdnin jsme z dotace dostali keramickou vypalovací pec a hrnčířský kruh. Toto 
zařízení budeme využívat při výuce a volnočasových aktivitách a v případě zájmu lze umožnit 
pořádání kurzu keramiky pro veřejnost. 
Již v tomto měsíci zveme všechny občany, kteří se nebojí pohybu na čerstvém vzduchu, na 
„Běh naděje“. Tato charitativní akce se uskuteční v pondělí 15. 9. od 15 hodin. Start bude na 
hřišti a účastníci proběhnou nebo projdou vyznačenou trať. Pro všechny bude připraveno 
drobné občerstvení a k zakoupení nějaké drobnosti, jejichž koupí podpoří „závodníci“ 
výzkum léčby rakoviny. Na této akci se těšíme na shledání s Vámi. 
Dále obě zařízení pojedou na výlet a zúčastní se dalších menších akcí.  
Všem dětem a jejich rodičům přejeme mnoho zdaru v práci a pěkných zážitků ve škole 
v tomto novém školním roce a těšíme se na spolupráci se všemi našimi příznivci. 
                     Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ 
ZMĚNA JÍZDNÍHO ŘÁDU OD 14.12. 2014 DO 12.12.2015 
Spoj 670362, linka 362 Turnov - Český Dub 
Upozorňujeme na změny v jízdním řádu, který je vyvěšen na webových stránkách Obce 
Pěnčín a na úřední desce obce. Zmiňujeme jen některé změny: 
Odjezdy z Turnova: 11.35, 12.30, 13.30, 14.35, 16.45, 18.28, 22.22 hod. 
Odjezdy z Pěnčína:   7.01, 9.15, 12.14, 13.10, 14.10, 15.12, 17.13, 21.20 hod. 
Připomínky k jízdnímu řádu můžete zasílat pomocí webového formuláře na www.iidol.cz, e-
mailem: info@korid.cz nebo písemně KORID LK, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec do 28.9. 
2014. 
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